
 4/6 ans - Labyrinthe nature
Réponse générale : 1 (araignée)

1 Horloge carré chenille

2 Cochon libellule

3 1869 et 1890 = 8 moustique

4 Étiquettes VIC-TOR escargot

5 1810 = Nuage 8101 papillon 

6 Lettre S coccinelle

7 Tête abeille

8 Croix sauterelle

7/9 ans - Réponse générale : Tuber MELANOSPORUM

Réponse

1 1906 -> 0 < 1 < 6 < 9 = NEUF

2 Empreinte COCHON = TOBIAS

3 1890 -> 1 + 8 + 9 + 0 = 18 = VALENTINE

4 Achille, Romain, Colin, Urbain = ACHILLE

5 1810 (8 : chiffre des centaines) = PAIMPOL

6 P et S = TEMPS 

7 S

8 MISTRAL 

+ 10 ans - Réponse générale : Rolande et Christian BIGOT, mariés le 4 février 1956 

Réponse Couple éliminé

1 CARRÉ -> 15 + 2 + 15 + 15 + 2  = 1949 – Année ne 
se termine pas par 49.

Brigitte et Jérôme LEFORT, mariés le 5 mars 1949

2 Manger comme un COCHON = ADÈLE (5 lettres) 
– Prénom de la femme n’a pas 5 lettres.

Manon et Louis PIROU, mariés le 8 juin 1996

3 1890 – 1869 = 21 = U – Pas de U dans les deux pré-
noms du couple.

Pauline et Thibaud CHAMBRET, mariés le 1er avril 
1989

4 DEUX, CINQ, REYNAUD -> HUIT donc mois 
d’AOÛT – Pas mois d’AOÛT.

Sophie et Ronald FLEUROY, mariés le 6 août 1977

5 1810 -> 8 est le chiffre des centaines donc cible de 
DIEGO à 24 points (24 est un multiple de 8) – Pas 
prénom de femme commençant par D.

Déborah et Timothée PICHON, mariés le 2 sep-
tembre 1972

6 16 (P) + 19 (S) = 35 et 35/5 = 7 – Jour n’est pas 7. Laurence et David LAINE, mariés le 7 novembre 
1981

7 PÉRUSSIS – Nom ne rime pas. Claire et Simon ABCARSIS, mariés le 3 octobre 1998

8 TRIGNOUN -> G ; O – Pas G et O dans le prénom 
de l’homme.

Jacqueline et Georges MARLIN, mariés le 9 mai 
1964
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Ta réponse�: M E L A N O S P O R U M

Grille réponse

1 � N E U F
2 � T O B I A S
3 � V A L E N T I N E
4 � A C H I L L E
5 � P A I M P O L
6 � T E M P S
7 � S
8 � M I S T R A L


